

# Vodafone chystá nejrozsáhlejší škrty. Propustí přes 10 procent zaměstnanců

[E echo24.cz/a/HaG7N/zpravy-svet-vodafone-operator-skrty-propoustet-zamestnanci](https://echo24.cz/a/HaG7N/zpravy-svet-vodafone-operator-skrty-propoustet-zamestnanci)

čtk

16. května 2023

## ŠKRTY VE VODAFONU



Britská telekomunikační společnost Vodafone hodlá zrušit 11 000 pracovních míst. Foto: Shutterstock

1

## Ekonomika

- čtk,
- Inv

16. května 2023 09:14

Britská telekomunikační společnost Vodafone chce v následujících třech letech zrušit 11 000 pracovních míst. Firma, která působí i v České republice, to dnes oznámila v tiskové zprávě. Vodafone po celém světě zaměstnává kolem 100 000 lidí. Plánované snižování počtu zaměstnanců je nejrozsáhlejší v historii podniku, uvedla agentura Reuters.

Vodafone rovněž oznámil, že tržby v uplynulém finančním roce zvýšil pouze o 0,3 procenta na 45,7 miliardy eur (zhruba 1,1 bilionu Kč). „Náš výkon není dostatečně dobrý,“ uvedla dnes nová šéfka podniku Margherita Della Valle. „Mými prioritami jsou zákazníci, jednoduchost a růst. Naši organizaci zjednodušíme a vymýtíme složitost, abychom obnovili konkurenceschopnost,“ dodala.

### **Češi na šikmé ploše rekordních dluhů. Ale pořád skoro nejlepší v Evropě**

---

Lenka Zlámalová , 13. května 2023

KDO JE SCHOPEN PLATIT DLUHY



Už na konci května společnost Vodafone oznámila, že v Německu zruší přes šest procent pracovních míst, a chystá tak propustit zhruba 1300 lidí. Odejít měli převážně lidé z managementu a administrativy.

Skupina Vodafone má za sebou obtížné kvartály a s problémy se potýká i na svém zdaleka nejdůležitějším trhu, kterým je právě Německo, kde se jí daří získávat jen málo nových zákazníků. Už v polovině března skupina oznámila, že zruší bezmála pětinu pracovních míst v Itálii. V listopadu podnik ohlásil plán úsporných opatření za miliardu eur (23,6 miliardy Kč) jako odpověď na zhoršující se tržní vyhlídky.

### **Podprsenky se ženám v televizi kontrolovaly, říká Lábus o seriálu Volha**

---

Lukáš Novosad , 12. května 2023

SALON O SERIÁLU A NORMALIZACI



Akcie Vodafonu po dnešní zprávě oslabily o více než čtyři procenta a jejich cena se dostala na nejnižší úroveň od ledna. Analytik Matt Britzman ze společnosti Hargreaves Lansdown označil upřímnost nové šéfky ohledně problémů Vodafonu za „osvěžující“.

Investoři však podle něj zatím nejsou přesvědčeni, že se jí podaří nepříznivou situaci zvrátit. „(Její plány) dávají na papíře smysl, ale finanční trhy budou chtít vidět hmatatelné výsledky,“ citoval Britzmana server BBC.

### **Mystická korunovace Karla III. Dno čtyřicátníků. Proč patří k nejméně spokojeným lidem**

---

Týdeník ECHO , 10. května 2023

NOVÉ VYDÁNÍ TÝDENÍKU ECHO



Předchozí šéf Vodafonu Nick Read skončil ve funkci v prosinci. Za jeho čtyřletého působení v čele podniku akcie Vodafonu výrazně oslabily. Read už dříve signalizoval, že Vodafone se pravděpodobně nevyhne propouštění. Podnik už v letošním roce ohlásil plány na zrušení asi jednoho tisíce pracovních míst v Itálii. Podle zpráv médií by firma chtěla zrušit také asi 1300 pracovních míst v Německu.

Součástí skupiny Vodafone je od roku 2005 rovněž společnost Vodafone Czech Republic, která má podle svých internetových stránek v Česku přes 4,5 milionu zákazníků. Ve finančním roce,

který skončil v březnu loňského roku, zaměstnávala zhruba 2500 lidí.

## Michlova drahota. Za rekordní zdražování fakt nemůže vláda, ale já, píše guvernér ČNB

Lenka Zlámalová , 9. května 2023

KDO MŮŽE ZA INFLACI



Zdravý pohled na nemocnou dobu

# Nové vydání Týdeníku Echo

[PŘEČÍST](#)

The image shows the cover of the magazine 'Týdeník Echo'. The cover features a photograph of King Charles III in his coronation regalia, holding a scepter. The text on the cover includes 'TÝDENÍK Echo', 'KORUNOVÁN KAREL III.', and 'SÍLA A POTŘEBA TRADICE'. There are also smaller headlines at the top: 'Důvěryhodní dlužníci', 'Volba jeďe', and 'Speciální příloha'. A small inset image shows a person working at a computer.

Vodafone ekonomická krize